
—ob Preludij za volitve v narodno 
skupščino je že začel dobroznani »prija
telj« šole in učiteljstva »Slovenski Go
spodar« s svojo njega samega vredno se
strico »Stražo« s tem, da udriha po šoli 
in učiteljstvu. Povod mu je dal tovariš 
Kranjc od Sv. Barbare v Slov. goricah, 
kateri se je hotel udeležiti demokratskega 
shoda. Shod je pa »dobro slovensko ljud
stvo« onemogočilo, seveda docela iz 
»lastne« inicijative. Takrat je bila pijana 
in podivjana mladina dobro vzgojena in 
so bili gospodje zadovoljni z uspehom 
šolske vzgoje. Ko pa je ista mladina ravno 
tam v svoji pijanosti zaklala 14 dni po
zneje domačega gostilničarja, je temu se
veda krivo učiteljstvo in — šola. »Slov. 
Gospodarju« in »Straži« bi v njunem last
nem interesu svetovali, da naj že enkrat 
neha blatiti zaradi posameznih slučajev 
celega stanu. Ravno v Slovenskih gori
cah je med mnogimi posvečenimi pred
stavniki SLS toliko in tako grdega gnoja, 
kakor morda na nobenem koščku sloven
ske zemlje. Zato naj rajši čisti pred svo
jim pragom. Oba lista tiska Cirilova ti
skarna v Mariboru. Kdor hoče, da bosta 
»Gospodar« in »Straža« še lažje udrihala 
po učiteljstvu in šoli, ta naj še nadalje 
naroča in kupuje v Cirilovi tiskarni in 
knjigarni šolske potrebščine. O nalogah 
šole in vzgoje pa se ne bomo prepirali z 
dopisnikom »Gospodarja«, ker imamo 
drugega posla dovolj. 

—ob Dobra »zafrkacija«. Mariborska 
»Straža« je bila pred kratkim napadla 
naše tovarišice v Slov. Bistrici radi nekih 
besed o Orlu in o spovednicah ter je ob 
koncu zabavljala: »Morda prinese novi 
šolski zakon nadzorstvo o delovanju du
hovnikov v spovednicah, a doslej ga še 
nima!« »Tabor« z dne 20. aprila 1924 pa 
našteva duhovnikom zlorabo spovednic 
in dokazuje, da bi bil takšen zakon za 
katoliške duhovnike potreben ter pravi 
konečno: »Poznamo dobro naše občut
ljive duhovnike, radi bi, da bi se jim uči
teljice klanjale, dobrikale, jim dvorile, se 
jim nastavljale itd., ker v svoji dostojno
sti tega ne store, segajo prezirani duhov* 
niki v svoji rimski maščevalnosti v »Stra
ži« po njih. Tam se čutijo varni, kajti 
obrekovalec vseh obrekovalcev v mari
borski škofiji duhovnik Goleč se skriva 
za imunostjo poslanca Pušenjaka.« — Te
mu dodajemo: »Straža« in »Slov. Gospo
dar« nam odkrivata moralno gnilobo ri
mokatoliškega klera ter nas opozarjata 
na složno delovanje duhovništva in uči
teljstva v pravoslavju. Nemara delata 
nalašč tako. da bi nas pregnala v pravo
slavje. 

Obrambni vestnik. 

—ob Obrekovanje učiteljstva nada
ljuje marljivo klerikalni »Slov. Gospodar« 
v Mariboru. Ni dolgo temu, kar je dejal 
na »pranger« tovariša Krambergerja pri 
Sv. Jakobu in Zeleznika pri Sv. Jurju v 
Slov. goricah. Glavni urednik duhovnik 
Goleč boluje na maniji obrekovanja uči
teljstva. Ako bi bilo »Slov. Gospodarju« 
kaj do dobrega razmerja med duhovni
štvom in učiteljstvom, bi svoje maziljene 
dopisune opozoril, naj zadevo razčistijo 
pri šolskih oblastih, ne pa, da blatijo uči
teljski stan pred narodom. Seveda, lažje 
je. se skrivati za odgovornim urednikom, 
državnim poslancem Pušenjakom, kojega 
čuva imunost državnega poslanstva, ka
kor pa se izpostavljati nevarnosti, biti 
pri. sodišču radi častikraje obsojen. — 
Gledati moramo, da bomo od Cirilove 
tiskarne daleč proč! 


